ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ                                                                          ΜΕ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ
Σύμφωνα με τις Διατάξεις του Ν. 2130/93(άρθρο 24), όπως αυτός τροποποιήθηκε με τον Ν. 4830/2021 (άρθρο 66) και εν συνεχεία με τον Ν. 4915/2022 (άρθρο 19)  χρεώνονται με το Τέλος Ακίνητης περιουσίας όλα τα κτίσματα (ηλεκτροδοτούμενα και μη, εντός ή εκτός οικισμού) καθώς και όλα τα οικόπεδα εντός οικισμού.

Με βάσει λοιπόν τα ανωτέρω και εφόσον έχετε δηλώσει την ακίνητη περιουσία σας στο χρονικό διάστημα που προβλεπόταν από τον Νόμο, ήτοι έως 30/6/2022, η χρέωση σας για το εν λόγω Τέλος ξεκινάει από το 2020 και έπειτα, χωρίς αναδρομική ισχύ,  και σύμφωνα με την χρονική περίοδο που κάνατε την εν λόγω  δήλωση. 

Προκειμένου να επαληθεύσουμε την ορθότητα των στοιχείων της ακίνητης περιουσίας σας, που έχετε δηλώσει στον Δήμο Ερυμάνθου, σας έχουμε αποστείλει «Απόσπασμα Καταλόγου Βεβαίωσης Εσόδων Τ.Α.Π. 2020 – 2021». 
Αν υπάρχει οποιαδήποτε διαφοροποίηση σε αυτά, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε στα Γραφεία του Δήμου Ερυμάνθου ή στα τηλέφωνα επικοινωνίας του Δήμου ( 2694360319, 2694360327) ή στο email: dimos@erymanthou.gr για να σας ενημερώσουμε για τα έγγραφα που θα πρέπει να προσκομίσετε.   

