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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ	
ΔΗΜΟΣ ΕΡΥΜΑΝΘΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Είναι γνωστό ότι το φαινόμενο της κλιματικής αλλαγής έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό και τη χώρα μας. Ιδιαίτερα η φετινή χειμερινή περίοδος σημαδεύτηκε από τις πολύ μεγάλες περιόδους ανομβρίας που θα επιφέρουν σημαντικά προβλήματα λειψυδρίας τους θερινούς μήνες.
Με γνώμονα τα παραπάνω, ο Δήμος Ερυμάνθου, σχεδιάζει και προχωρά στη λήψη σχετικών μέτρων αλλά και σε κάθε δυνατή ενέργεια για την σωστή διαχείριση του πόσιμου ύδατος και στην απρόσκοπτη παροχή του  στους δημότες του.
[bookmark: _GoBack]Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, απαιτείται όμως και η συνεργασία όλων των πολιτών.
Εφιστούμε λοιπόν την προσοχή στους κατοίκους μας, να μην προβαίνουν στην αλόγιστη κατανάλωση του πόσιμου νερού και να μην το χρησιμοποιούν για αρδευτική χρήση. Θα πρέπει ακόμη να φροντίσουν  - όσο αυτό είναι εφικτό -  για  τη συλλογή και αποθήκευση νερού.
Τέλος, ενημερώνουμε ότι εφόσον παρατηρηθούν φαινόμενα αλόγιστης χρήσης του πόσιμου ύδατος ή χρήσης του νερού για την άρδευση καλλιεργειών, ο Δήμος θα προχωρά στη διακοπή των παροχών και στην επιβολή των προβλεπομένων από τον κανονισμό ύδρευσης προστίμων.
Καλούνται όλοι οι κάτοικοι να στηρίξουν την προσπάθεια του Δήμου, για την σωστή διαχείριση του νερού, ώστε να μην λείψει από κανέναν.

Εκ του Δήμου
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